



УКРАЇНА
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

Р І Ш Е Н Н Я № 487

24 сесія 7 скликання

20 лютого 2018 року

Про надання дозволу директору
КЗ «Територіальний центр соціального
обслуговування» Іллінецької районної ради
Легкому Є.М. на здачу в оренду вільних
приміщень КЗ «Центр первинної медико-санітарної
допомоги» Іллінецької районної ради

Розглянувши звернення директора комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Легкого Є.М. від 08.02.2018 року № 49/01 щодо надання дозволу на здачу в оренду вільних приміщень комунальному закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради, враховуючи рекомендацію постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів від 14 лютого 2018 року та керуючись п.20 ч.1 ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл директору комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Легкому Є.М. на здачу в оренду двох вільних кімнат, площею 31 та 32 м², розташованих на другому поверсі відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру, яке знаходиться за адресою: вул.Пирогова, 2А в смт. Дашів, комунальному закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради.
2. Директору комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Легкому Є.М. укласти договір оренди нерухомого майна з головним лікарем комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Атаманюком О.Є. відповідно до вимог чинного законодавства та надати копію договору до відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів (Стельмащук М.С.)

Заступник голови районної ради

В.Нечипоренко

